Welzijn en Sport

Deadline‘gj"éober
2022

Aan Minister VWS

nota

verzoek om een reactie op het artikel in de Provinciale
Zeeuwse Courant “Meer artsenwerk in beautysalons”

1. Aanleiding

De vaste commissie VWS heeft u gevraagd per commissiebrief te reageren op een
artikel in de Provinciale Zeeuwse Courant, naar aanleiding van publicatie van een
factsheet over schoonheidssalons door IGJ.

2. Beslispunten, advies en mogelijk alternatief

U wordt geadviseerd de brief te tekenen zodat deze naar de Tweede Kamer
verzonden kan worden. De factsheet is, ter informatie, als bijlage bij de bri
gevoegd.

3. Samenvatting en conclusies

De vaste commissie vraagt u te reageren op het artikel en stil te staan bij de
handhaving. In bijgevoegde brief wordt dit gedaan, waarbij in het bijzonder stil
wordt gestaan bij de rol van de inspectie en instrumenten die IGJ inzet. Ook gaat
u in op de aanbevelingen van de inspectie en hoe u deze betrekt bij de het traject
rondom de toekomstbestendigheid van de Wet BIG.

4. Draagvlak politiek

U reageert op een verzoek van de vaste commissie VWS. Hoewel u in de brief
geen nieuw beleid aankondigt, kan de inhoud van de brief wel betrokken worden
bij een toekomstig commissiedebat over dit onderwerp.

Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie
De brief is in lijn met eerdere communicatie van IGJ rondom publicatie van de
factsheet in augustus dit jaar.

a. Financiéle en personele gevolgen
n.v.t.

b. Juridische aspecten haalbaarheid
n.v.t.

c. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen)
Afstemming heeft plaatsgevonden met directie MEVA.
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d. Gevolgen administratieve lasten Datum

n.v.t. 4 oktober 2022
Kenmerk

e. Toezeggingen 3435467-1034972-1G

n.v.t.

f. Fraudetoets
n.v.t.

5. Motivering

a. Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de
bescherming van de persoonlijke levenssfeer.
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